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        Středoškolská technika 2022 
 

Setkání a prezentace prací středoškolských studentů na ČVUT 

 

Kombinace japanologie a politologie. Je to možné? 
 

Tadeáš Soukup 
 

Gymnázium Václava Hlavatého Louny Poděbradova 661 
 

 

 

Účast a úspěchy na akcích spojených s japanologií a 

politologií  

 
Akademie mladých občanů 2022 

Tato akce probíhala od února do dubna a nabídla nám pohled na všechna spektra politické 

scény. Od té regionální, až po tu celonárodní. Vyvrcholením celé akce byla účast na 

tematických přednáškách konaných na půdě Právnické fakulty UK. Hlavním tématem bylo 

zapojení mladých lidí do politiky a zvýšení jejich informovanosti.  

Pro ty nejlepší byla připravena speciální cena, a to v podobě stáže v poslanecké sněmovně 

České republiky. Já jsem skončil na místě druhém a již se těším na své první angažmá 

v poslanecké sněmovně.    

 

 

Benron Taikai 2022 
Událost zastřešená Velvyslanectvím Japonska v ČR, která studentům japonského jazyka 

nabízí zúročení jejich získaných vědomostí. Je možné se zúčastnit jak části písemné, tak části 

řečnické. Soutěžit mohou lidé libovolného věku a jazykové úrovně.  
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Z této akce jsem si odnesl mnoho cenných zkušeností. Příští rok mám v plánu se opět 

zúčastnit a pokusím se dobýt stupně vítězů.   

 

 

Jak tyto dva obory skloubit? 
Ač to může mnohé překvapit, kombinovat tyto dva obory není zas tak obtížné. Je fakt, že 

zájem o tyto obory není úplně obvyklý a častý. V Evropě japonský jazyk na dobré úrovni 

ovládá málokdo. Samotná mentalita japonského národa je od naší značně rozdílná. Možnost 

budoucího lukrativního a zajímavého zaměstnání  je zde  však dle mého názoru velmi značná. 

Co se týká politologie, pouze pár jedinců v ČR má odborné vzdělání na poli mezinárodních 

vztahů. Tento fakt jde ruku v ruce s nízkou úrovní české diplomacie. Na vysokých postech je 

nutné mít lidi, kteří jsou nejen znalí v mezinárodní politice, ale jsou také schopni se 

pohybovat v oblasti kultury a zvyklostech  dané země.     

 

  


